Děti našeho regionu pomohly opuštěným psům
26. září 2012
Keramická soutěž vyhlášená na jaře 2012 Místní akční skupinou Boskovicko PLUS, o. s. pro děti mateřských a základních škol přinesla své ovoce. 

Do soutěže se přihlásilo celkem 168 výrobků ze škol a školek v Doubravici nad Svitavou, Boskovicích (MŠ Lidická a MŠ Bílkova), Olešnici, Sulíkově a Lysicích. Díky výrobkům dětí , které byly nejdříve v aule Gymnázia v Boskovicích týden vystaveny a následně na stánku MAS Boskovicko PLUS, o.s. v době hrnčířského jarmarku 15. a 16.9.2012 prodány, jsme získali celých 4 435 Kč. Vítězové soutěže z řad dětí v jednotlivých kategoriích byli odměněni přímo na jarmarku starostou Kunštátu a zástupcem Místní akční skupiny Boskovicko PLUS, o.s. panem Wetterem a samotné vítěze vybírala odborná porota pracovní skupiny MAS B+ , které se prací s dětmi zabývá. Každý účastník soutěže potom získal od místní akční skupiny drobný dárek. Výtěžek výrobků dětí, které prodávali zástupci kanceláře MAS, potom pomohl pejskům v Záchranné stanici pro psy v Boskovicích. 

Tyto peníze byly použity na nákup: 

3 pelíšků pro psy (2 větší odolné voděvzdorné pelíšky a 1 střední pelíšek), 6 vodítek pro psy různého typu i délky, 4 obojků pro psy různých ras, 3 náhubky různých velikostí, kartáč a rukavice na péči o srst pro psy a nakonec ještě pro zábavu pejsků 5 hraček a bednu piškotů, používaných jako pamlsky. 

Výběr pomůcek pro usnadnění života psům v záchranné stanici směřoval k praktičnosti, odolnosti a také potřebnosti. 

Děti, které se soutěže účastnily, mohly také za odměnu navštívit ještě 26.9.2012 přednášku kunštátského keramika pana Nikola Seky o vývoji keramiky a její historii v regionu na Gymnáziu v Boskovicích, které ji společně s MAS Boskovicko PLUS, o.s. zorganizovalo. Následně se mohly do záchranné stanice pro psy přijít podívat. Prvotní myšlenka, že dětí svou prací a tvůrčí aktivitou, proměnou hlíny ve výrobky, které se dále zase "proměnily" v peníze a tyto peníze se zase dále proměnily v pomůcky pro pejsky, byla naplněna. DĚTI POMOHLY PSŮM a my věříme, že tento "návyk" se stane u našich dětí ve vztahu ke zvířatům samozřejmostí. 
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