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MATEŘSKÁ ŠKOLA - ŠKOLNÍ ROK 2014/2015           
Je nový školní rok a my jsme opět v plném počtu – 69 dětí a 9 zaměstnanců.
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K 1. září 2014 bylo přijato17 dětí, z toho 11 z Doubravice. Zapsáno bylo i 7 dětí mladších 3 let – nejmladší jsou místní a budou mít 3 roky až v březnu 2015. Na ještě mladší už naše práce nestačí a ani mateřská škola pro tak malé děti není přizpůsobena. 
Práce s nimi je velmi odpovědná. Tyto děti mají úplně jiné požadavky, než děti starší. A pokud má paní učitelka ve třídě 26 dětí, z toho pět jich je dvou a půlletých, je to pro ni opravdu velice náročné.
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Naše školka má děti nejen z Doubravice (47), ale i z Újezdu u Boskovic (8), Lhoty Rapotiny (8), Blanska (2), Chrudichrom (1), Ráječka (1), Rájce-Jestřebí (1) a Mladkova (1).

Na konci října už jsou i nově přijaté děti na školku zvyklé, vše běží jak má, a proto je čas i na zábavu. Od začátku října děti mohou chodit do pěti kroužků-„Hudebně-pohybového“, „Dovedných ručiček“, „Sportovního“, „Angličtiny“ a „Flétny“. Kromě kroužku angličtiny, který vedou profesionální mluvčí, mají všechny kroužky děti zdarma.
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K zábavě pro děti připravujeme také divadélka, hudební pořady, filmová představení, různé soutěže a zábavná dopoledne.

Moc pěkné bylo divadélko – „Jak pejsek s kočičkou pekli dort“. Nezklamalo ani filmové představení s pohádkami o milovaném „Krtečkovi“. Velice pěkná byla hudební pohádka „Zvířátka v ZOO“.
V tradičním „Dopravním týdnu“ děti získaly nové vědomosti o bezpečnosti na cestách, naučily se správnému chování nejen na chodníku, ale i při jízdě na kole nebo odrážedle. Děti si zopakovaly dopravní značky i řešení dopravních situací. Celý týden byl zakončen soutěžním dopolednem „Mravenečci bezpečně“. I přesto, že nám počasí nepřálo a soutěž jsme museli připravit ve třídách, nadšení, soutěživost i elán dětí byly úžasné. 
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