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Tento projekt nás zaujal již při svém prvním představení. 

V loňském školním roce bylo do projektu zapojeno 15 dětí a velice se jim vyrábění líbilo. Vždy se nemohly dočkat, až bude další "Technická školka". Výsledkem bylo nejen 10 vlastnoručně vyrobených nákladních autíček, ale hlavně nové technické dovednosti i znalosti, které tyto děti získaly. Nejdůležitější ale bylo, že je vše bavilo a o kroužku vyprávěly i doma.
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V letošním školním roce máme 22 předškolních dětí. Je jich hodně, proto je na vyrábění rozdělujeme do skupinek. Jenom asi 1x měsíčně pracujeme společně, abychom si porovnali výsledky své "práce". Děti pracují se zaujetím, na kroužek se těší a rodičům se s výsledky své práce vždy pochlubí. Po počáteční teorii, práci s koloběžkou a seznamování se s nářadím, již vyrábíme nákladní autíčka.

Blížíme se do finále, už jen nějaké lepení a barvení. 

S dětmi jsme se domluvili, že potom zkusíme vyrobit traktůrek a do konce školního roku určitě vyjde čas i na letadélko.

Na jaře uskutečníme exkurzi do Zetoru a na "Dětskou železnici".

Tento projekt je pro naše děti velkým přínosem. Pokud nebude v příštím roce něco podobného, určitě si nějakou takovou Technickou školku" vytvoříme a v získávání technických dovedností a znalostí u dětí budeme pokračovat.
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