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VÁNOCE
VE ŠKOLCE
Blížily se Vánoce a s ním i naše oblíbené akce pro rodiče i děti. 
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V úterý 8. prosince jsme si s dětmi přivstali, honem se nasvačili a už chystali stoly a všechno potřebné pro krásné odpoledne. 
Třídy už jsme si vyzdobili v minulém týdnu, ve kterém jsme si hráli na „Čertovskou školku“. To byl také krásný týden. Všichni jsme se oblékli za čerty a čertice a ze tříd si udělali „Peklo“. Vařili jsme jenom čertovská jídla, zpívali a tančili čertovské písničky. Paní učitelky by také nikdo nepoznal – byly také čertice. Ve čtvrtek za námi přišel Mikuláš a rozděloval všem dárky. A protože jsme školka se zdravou výživou i balíčky měly samou zdravou dobrotu. Ještě jsme Mikuláši zatančili a zazpívali, ale nejvíce se mu líbil „Tanec čertic“ – paní učitelek.
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A to úterní odpoledne už jsme jen čekali na pomocníky k pečení. Maminky si přinesly nejen těsto, ale i všechny věci potřebné k pečení. Každá třída měla svoji vánoční kuchyňku. Poslouchali jsme i vánoční písničky a pracovali a pracovali…Paní kuchařky ani nestačily péct.

Tak a máme hotovo a už bude stačit napečené cukroví jen nazdobit a čekat na Ježíška… 
Dozdobili jsme perníčky, slepili linecké cukroví a ještě jsme také museli ochutnat – jestli to máme všechno dobré…
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V pondělí jsme v každé třídě nazdobili vánoční stromeček, dokončili výzdobu a zopakovali si „Vánoční program“.  V úterý 15. prosince jsme se dočkali. Ježíšek se stavil i v naší školce. Nevíme, kdy to všechno stihl, ale když jsme se vyspali a nasvačili, najednou se pod stromečky ve třídách objevila spousta dárků. Jenomže jsme se do nich ještě nemohli kouknout.
Všichni dospělí totiž čekali, až jim ukážeme, co jsme si na „Vánoční besídku“ připravili. A to si pište, že připravili. Každá třída něco jiného, ale všechno moc pěkné. Písničky, básničky, tanečky i pohádky. 
A zase jsme se ještě nemohli podívat na dárečky – ještě si pro nás paní učitelky připravily vánoční zvyky, pro všechny na stůl to naše vlastnoručně vytvořené vánoční cukroví a čaj nebo kafíčko. 

Konečně přišel čas na rozbalování dárků – spousta a spousta dárečků i velkých dárků. Ani jsme je všechny nestačili rozbalit, tolik jich bylo. Každý z nás si odnesl i dárečky domů.

Dárečky jsme si vlastně zasloužili, protože jsme pořád hodní…
Mgr. Hana Konrádová a děti, mateřská škola 
