Informace pro rodiče 
pro školní rok 2021/2022
1. ROZDĚLENÍ TŘÍD

I. třída – JEŽEČCI - 26 dětí – předškoláci + 4 děti podzimoví do počtu 
Bc. Petra Závišková  - učitelka

Kateřina Žáčková - učitelka

Adam Žaluda - asistent pedagoga 
Tereza Tomanová - učitelka

Tereza Tomanová - školní asistent 

II. třída – BERUŠKY - 19 dětí –
Mgr. Hana Konrádová - učitelka

Lenka Kolínská – učitelka

Tereza Tomanová - učitelka

Tereza Tomanová - školní asistent 
III. třída – KOŤÁTKA - 24 dětí

Anna Soušová - učitelka

Mgr. Eva Filoušová – učitelka
Tereza Tomanová - učitelka

Tereza Tomanová - školní asistent 

· kuchyně: Dana Kopecká, Dana Vondráčková, vedoucí stravování Anna Soušová

· provoz: Alena Kolínská, Dana Vondráčková, paní Havlíková,  Aleš Konrád – po dobu nemoci zastupuje paní Dvořáková 
2. ŠKOLNÍ ŘÁD
· upřesňují se jím vzájemné vztahy mezi dětmi, jejich zákonnými zástupci a zaměstnanci školy 

· při porušení školního řádu může dojít i k ukončení docházky dítěte do školy

· seznámení se Školním řádem a jeho dodržování je závazné pro rodiče (zákonné zástupce dítěte) a zaměstnance školy.

· práva zákonných zástupců: Rodiče dětí mají právo na informace 

· průběhu a výsledcích vzdělávání dětí, vyjadřovat se ke všem rozhodnutím mateřské školy týkajícím se podstatných záležitostí vzdělávání dětí, na poradenskou pomoc mateřské školy v záležitostech týkajících se vzdělávání dětí.

· povinnosti zákonných zástupců:    

· vhodně a čistě upraveno

· informovat mateřskou školu o změně zdravotní způsobilosti, zdravotních obtížích dítěte nebo jiných závažných skutečnostech
· při příznacích onemocnění dítěte v době pobytu v MŠ (teplota, zvracení, bolesti břicha) jsou rodiče telefonicky informováni a vyzváni k zajištění další zdravotní péče o dítě mimo mateřskou školu a povinní dítě bez prodlení odvézt domů nebo k lékaři. 
· Při podezření na Covid 19 bude dítě umístěno do izolace a informováni rodiče, aby si dítě vyzvedli. Do MŠ se vrátí se souhlasem dětského lékaře nebo po negativním testu. 
· pokud se u dítěte vyskytne průjmové onemocnění nebo zvracení, nesmí dítě nejméně 3 dny do mateřské školy. Stává se, že nám rodiče nic neřeknou, ale děti jsou „plkny“ a řeknou vše. A je to velice špatné vůči ostatním zdravým dětem a také se může střevní onemocnění v kolektivu velice rozšířit!!

· ve stanoveném termínu hradit úplatu za stravné – dáváme vám možnost platit přes účet, ale tam je nutno platit do 20. každého měsíce, někdy se stává, že posledního v měsíci musíme některé rodiče upomínat, aby platbu uhradili. Pokud máte nějaký problém s placením, domluvte se s ředitelkou nebo vedoucí stravování. Vše se dá vyřešit, ale ozvěte se. Nenechávejte to na poslední čas.
3. OMLOUVÁNÍ
- omlouvání dětí zákonnými zástupci i telefonicky 
pevná linka 511 110 343 i mobil 739 672 912
- Úhrada úplaty za vzdělávání – pouze přes účet. Vždy do 20. každého měsíce. Můžete dát trvalý příkaz s vs vašeho dítěte – přidělí vedoucí stravování a napsat jméno, nemusíte dávat příkaz každý měsíc. Jen dejte poslední na červen po 200,-, za červenec a srpen po 100,-, 
· (V případě opakovaného vyzvedávání dítěte z MŠ po ukončení provozní doby, bude tato skutečnost oznámena oddělení péče o dítě a zřizovateli. O odchodech dětí po skončení provozu jsou vedeny záznamy. Rodičům může být stanovena úhrada nákladů za péči o dítě po skončení provozní doby MŠ. V případě, že nedojde k nápravě, bude tato skutečnost považována za porušení školního řádu a dle platných předpisů může dojít i k ukončení docházky dítěte do školy.)

- Mateřská škola je zřízena jako škola s celodenním provozem s určenou dobou pobytu od 6,00 do 16, 30 hod.
- Odhlašování a přihlašování obědů: SOUŠOVÁ
Obědy je možné odhlásit nebo přihlásit v době od: 6.00 do 16, 30 a to vždy den předem (např.: páteční oběd je nutné odhlásit nebo přihlásit nejpozději ve čtvrtek). 

- Neodhlášený oběd si nemohou rodiče vyzvednout . předcházení covidu
- Zejména vzhledem k ochraně zdraví ostatních dětí může pedagogický pracovník, pokud má při přebírání dítěte od zákonného zástupce nebo jim pověřené osoby podezření, že dítě není zdravé, požádat zákonného zástupce o doložení zdravotní způsobilosti dítěte ke vzdělávání formou předložení potvrzení od ošetřujícího lékaře.

4. PROVOZ MŠ
- v průběhu celého školního roku nebude provoz naší mateřské školy omezen, nebude se zavírat „o malých prázdninách“, pouze, kdyby došlo k nějakému technickému problému, pro který by nebylo možno MŠ otevřít

- omezení nebo přerušení provozu MŠ v měsíci červenci a srpnu po dobu 6 týdnů a o vánočních prázdninách stanovím po dohodě se zřizovatelem a výsledek dohody oznámím zákonným zástupcům dítěte nejméně dva měsíce předem.
5. STRAVOVÁNÍ
6. stravování: -paní učitelka Soušová 

b) Doplnit a překontrolovat telefonní čísla dětí a jejich alergie nebo nemoci, co také nesmí jíst z důvodu jejich alergie

c) - oběd – II. třída od 11,30 – 12,00

                  III. ve 12.00 – 12,30
I. třída obědvá 12,30 – 13,00

- vše musí být takto odděleno z důvodu hygieny

g) nedávat dětem do šatny ráno svačinku ani žádné nápoje, pitíčka, při oblékání ven se to vylije a je to nepříjemné a také důvod hygiena (covid)
h)děti, které odcházejí po obědě domů  

· II. třída – 12,00 – 12,15
· III. třída – 12,30 – 12,45

· I. třída 13,00 – 13,15

· dodržujte, prosím, tyto termíny – pokud se nedomluvíte s třídní učitelkou jinak
6.ORGANIZACE
· při vstupu do školky používejte dezinfekci a pokud vás bude v šatnách více, počkejte venku

· všechny děti se ráno do 6,00 schází ve svých třídách – nesmíme míchat jednotlivé třídy. Děti převlečte a přiveďte za dveře třídy. 

· RODIČE DO TŘÍD NESMÍ VSTUPOVAT ANI S NOVÝMI DĚTMI!!!
· odpolední rozcházení – do 16.30 ve všech třídách
· Venku budeme co nejvíce! Ve třídách se bude hodně větrat.

i)odpolední svačinky nebudeme dávat do šatny, dítě se musí najíst ve školce. Pokud víte, že si pro dítě budete chodit dřív než o ¾ na 3, domluvte to vždy dopředu. Není problém pro nás, ale když máme dítě budit a rychle svačit, je to problém.

k)opět se zaměříme na přípravu předškolních dětí pro vstup do školy – bude to opět zaměřeno individuálně, procvičování toho, co jednotlivé dítě potřebuje. 

m) povlečení i ručníčky budeme opět prát ve školce, domů se dávat nebude
- pyžamko každý pátek na vyprání, v pondělí přineste čisté!!!!!
7. RŮZNÉ
- plavání – uvidíme podle virové situace v republice
· seznamy, podepište, že jste byli seznámeni se školním řádem 
· školné i stravné – ve zvláštní příloze
· rukavičky na gumičky, malým dětem ne prsťáčky

· nedávejte dětem do třídy gumové pantofle!!!!
· akce budou podle situace, prozatím se s divadélky nepočítá. Ve třídách budou programy pro děti tvořené učitelkami – o jednotlivých budete dopředu informováni.
· co dát dětem do školky: máte v samostatné příloze
· na pití mají vodu ve stojanech, čaj v konvicích – do pití je skoro nutíme, neustále připomínáme – pít budou i v letošním roce z jednorázových kelímků. Vím, že ekologie pláče, ale u malých dětí se může stát, že si zamění hrníčky a proto po vypití vyhodíme a odneseme do plastů
· svačinka, oběd v hrníčcích i sklenicích

· naopak do jídla je NENUTÍME, ALE CHCEME, ABY DÍTĚ ALESPOŇ OCHUTNALO
· čtěte nástěnky, e-maily. Pokud vám e-maily nechodí, dejte zavčas vědět, mohla jsem vaši adresu napsat špatně.
·  nedávat dětem do školky žádné hračky, hygiena!!!
· VŠE PODEPSAT!!!!!!!! Hlavně pyžama, tepláky, papučky…potom jen hledáme, pátráme-od malých dětí se stejně nic nedozvíme.

· Nové děti – nerozebírat je u dveří, dát paní učitelce do třídy, zavřít dveře, odejít. Paní učitelka si poradí, uklidní, zabaví. Někdy je pláč jeden den, týden i něco déle, ale čím víc budete se loučit u dveří, tím to bude horší.

· Naučit nové dětí si alespoň poznat svoje věci, vysvléknout se a postupně i něco oblékat. Nechte je samotné, nepomáhejte jim. Doma máte jedno dítě, tady má třeba na spaní jich paní učitelka 24 maličkých a je sama….

· pohádka nebo hudební pořad – vše ale podle situace s Covidem. Raději nebudeme do školy pouštět cizí lidi a pohádku jim zahrajeme samy. Také by se míchaly třídy a to nejde. 
· Proto zatím na akce peníze nevybíráme.
· pokud byste chtěli nahlédnout do našeho Školního vzdělávacího programu, je k dispozici na chodbě na nástěnce nebo webových stránkách 

· Webové stránky budou obměňovány dle potřeby

· Duhový kalendář – letos bude zaměřen na akce školky ve třídách, ne na pohádky
· k dispozici bude výroční zpráva za loňský školní rok do konce září
· hodiny pro veřejnost – pondělí 9,30-11,30, ředitelna. Může se stát, že budu muset neodkladně někam odjet, pokud potřebujete konzultace, napište e-mail, domluvíme čas.
· pokud jsem v MŠ, kdykoliv – pokuste se případné problémy řešit dříve, než se z toho stane velký problém. Někdy je „šuškanda“ horší, než když přijdete a vše se zavčas vysvětlí. Nikdo není dokonalý, proto může být chyba na naší straně, ale my si neuvědomujeme, že je to v nepořádku. Prosím proto o včasné upozornění, třeba mailem. 
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